

多彩活动 祝福祖国

宏康社区 歌舞庆盛世 演出促交流



本报讯 为增进辖区群众之间的邻里关系,增加社区与辖区群众之间的交流,近日,国基路街道宏康社区联合和昌悦澜、康桥朗城、海亮时代辖区物业开展“庆祝新中国成立70周年”系列活动。

现场热闹非凡,健身操青春活力,动感十足。歌曲《精忠报国》《龙的传人》《歌唱祖国》等引来居民无数喝彩。更有小朋友们精彩的才艺展示,街舞、

拉丁舞、跆拳道……一个个精彩的节目赢得现场居民热烈的掌声,各种抽奖环节居民们更是积极参与,连连中奖,现场高潮迭起,活动圆满成功。

此次活动让辖区群众真切地感受中国传统节日的内涵,感受物业服务,提高社区的影响力和吸引力,树立良好形象,共建美好家园,创建文明城市。

记者 鲁慧 通讯员 任蕾 文/图

金印阳光社区 文艺演出送到家门口



本报讯 近日,金印阳光社区党支部联合玖久社工、姿华物业在金印阳光城北门广场开展文艺汇演活动,与社区居民同乐。

活动中精彩纷呈的节目让大家目不暇接,开场舞《母亲祖国》喜庆、祥和,展现人们的新风貌、新精神,表达人们的盛世情怀。少年强,则国强。幼儿园的小朋友们用他们独特的方式向祖国表达祝福,博得现场阵阵欢快

的笑声和热烈的掌声。大合唱《我和我的祖国》作为压轴,把这次的文艺汇演推向了高潮。在汇演过程中还穿插了节日知识互动抢答环节,受到了老人们的极大欢迎。

活动现场5个十字绣架一字排开,伴随着激昂的红色歌曲《绣红旗》,每一位活动参与者庄严地在红旗上绣下一针。场外的居民们手持国旗,陆续加入合唱,动听的旋律与美妙的歌声响彻全场。巾帼的心跳和爱国的情怀同频共振,呈现出一片欢乐祥和的气氛。

金印阳光社区老年人较多,且部分老年人是单独居住,为防止老年人单独出行中可能出现走失或疾病隐患等意外,活动现场,玖久社工为辖区的老年人免费发放黄手环。黄手环是爱与帮助的象征,传递的是社会互助的信号,防止老人走失与帮助走失者回家。希望通过我们的努力,传递正能量,努力营造老年人安全、舒适的社区生活环境。老人们都为社区开展的“黄手环”暖心发放活动表示赞赏。

记者 鲁慧
通讯员 孙小格 李晓林 文/图

国基社区 文艺演出颂祖国



本报讯 近日,国基社区党支部在家和万世小区篮球场举办庆祝新中国成立70周年暨“我与祖国共成长”“红色文艺轻骑兵”“我们的节日”进社区文艺汇演,用美妙的歌声、精彩纷呈的表演赞颂祖国、赞颂人民、赞颂新时代。

整场活动以“不忘初心牢记使命”

为主题,通过舞蹈、歌曲、戏曲、表演等文艺形式,为辖区居民带来了精彩的节目。其中男声独唱《我爱五指山,我爱万泉河》、独舞《宫墙柳》,儿童舞蹈《少年郎》《我是一个跳跳糖》更是由辖区群众和希雅图幼儿园师生表演,全面展现了国基社区的文化活力和辖区居民对祖国的赞美和热爱。

本次活动充分展现了辖区居民群众的精神风貌,传递向上向善的价值观,共览祖国繁荣新貌,共同唱响新时代的和谐主旋律。国基路街道文明办、国基社区党支部全体工作人员、辖区共建单位负责人及社区居民共200余人参加活动。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图

社区活动室

新龙社区 志愿服务获老年人欢迎



本报讯 近日,新龙社区星光社工联合柳林卫生院、植得口腔在社区服务中心开展了敬老月“社工+义工”双工联动活动。

此次活动以社工带领义工展开,共分为4个部分:口腔义诊、量血压测血糖、65岁以上老人全套体检、金银婚夫妇拍照留念。21日上午活动一开始,就吸引了众多居民前来,其中大部分为老年人。由于活动人数众多,口腔义诊活动进行了一整天,体检活动更是分3个上午开展。活动过程中,社工和志愿者

相互配合,社工负责活动介绍和秩序维护,各志愿者团队专心致志进行专业服务。他们的细致温暖打动着前来参加活动的居民。

此次活动颇受中老年人欢迎,获得好评如潮。口腔义诊活动普及了口腔健康知识,搭建起全民关注口腔疾病健康的平台。体检活动为腿脚不便的老年人提供了便利,使他们不出社区就能做全套免费体检。拍照活动让金银婚夫妇重温旧时光,并为他们记录下此刻的美好。

记者 鲁慧 通讯员 李莹杰 文/图

新龙社区 免费义诊提高居民健康水平



本报讯 为提高社区居民的健康水平,增强居民的健康保护意识,近日,新龙社区托老站开展义诊活动,受到了辖区居民的欢迎。

当天下午,义诊活动正式开始,社区

居民在志愿者的指引下有序排队、依次进行检查,义诊项目包括测量血压,诊脉及健康知识宣传。

对于义诊中发现的需要进一步治疗的居民,志愿者们还反复嘱咐居民一定要到医院进行详细检查,养成健康的生活习惯。同时,还就社区居民存在的慢性病、多发病、常见病提供现场咨询以及为居民提供合理用药及饮食指导。

活动结束后,居民们纷纷表示,这样的活动对上了年纪的居民尤为实用,让大家不出家门口就可以享受到免费医疗服务,提高了居民的健康意识和自我保健意识。 记者 鲁慧 文/图

新田社区 国画学习小组绘制荷花

本报讯 为传承优秀民族文化,丰富社区居民的文化生活,近日,新田社区联合同行社工在社区多功能室开展了“浓情水墨 写意人生”国画学习小组第二节活动。

本节小组薛冠华老师教组员们绘制荷梗、荷叶和荷花。首先,大家一起回顾复习了上节课的内容,温习了用墨的焦、湿、浓、淡、清,接着薛老师开始讲授新知识,为大家一一演示荷梗、荷

叶和荷花的画法,并悉心指导组员们进行练习。通过一对一、手把手的教学,组员们逐渐掌握了用笔和用墨的技巧,可以单独绘制出栩栩如生的荷梗、荷叶和荷花。

通过本节学习,组员掌握了荷梗、荷叶和荷花的画法,在下一节,将开始使用颜料进行绘画和上色,小组成员们都十分期待接下来的小组活动。

记者 鲁慧